
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１：この授業
の教え⽅にどの程
度満⾜しています
か。

質問２：この授業
の難易度は、どの
程度ですか。

質問３：この授業
で良かった点を選
んでください。（複
数回答可）

質問４：この授業
で改善を要する点
を選んでください。
（複数回答可）

8.3%
進度が速すぎる

3.3%
板書の⽂字が⾒づらい

6.7%
説明が分かりにくい

3.7%
スライドが⾒づらい

4.7%
資料配布

8.3%
⼩テスト

4.6%
課題のフィードバック

6.3%
GW

8.3%
難しすぎる

34.8%
少し難しい

3.0%
少しやさしい

7.5%
どちらかといえば不満

66.0%
なし

44.0%
授業が丁寧

31.8%
授業スライド

53.1%
ちょうどよい

39.6%
とても満⾜

51.2%
どちらかといえば満⾜

授業が丁寧 授業スライド ⼩テスト GW 課題のフィード
バック

TA その他

0K

2K

4K

6K

8K

758

83

787
1,068

1,422

5,432

7,510

質問3

なし 進度が速す
ぎる

説明が分か
りにくい

資料配布 スライドが⾒
づらい

板書の⽂字
が⾒づらい

声が⼩さい 課題のフィー
ドバックがな
い

その他

0K

2K

4K

6K

8K

553
180255442500628

9061,115

8,885

なし 進度が速すぎる
板書の⽂字が⾒

づらい
説明が分かりにく

い
声が⼩さい

スライドが⾒づら
い

資料配布
課題のフィードバ
ックがない

その他 総計

質問４：この授業で改善を要する点を選んでください。（
複数回答可） 13,4645531806285002559064421,1158,885

授業が丁寧 授業スライド ⼩テスト 課題のフィードバック GW TA その他 総計

質問３：この授業で良かった点を選んでください。（
複数回答可） 17,060758831,0687871,4225,4327,510

難しすぎる 少し難しい ちょうどよい 少しやさしい やさしすぎる 総計

質問２：この授業の難易度は、どの程度ですか。 12,004993576,3714,178999

とても満⾜ どちらかといえば満⾜ どちらかといえば不満 とても不満 総計

質問１：この授業の教え⽅にどの程度満⾜していますか。 12,0052019036,1494,752

アンケート選択肢⽂⾔

とても不満

どちらかといえば不満

どちらかといえば満⾜

とても満⾜

やさしすぎる

少しやさしい

ちょうどよい

少し難しい

難しすぎる

その他

TA

GW

課題のフィードバック

⼩テスト

授業スライド

授業が丁寧

課題のフィードバックがない

資料配布

スライドが⾒づらい

声が⼩さい

説明が分かりにくい

板書の⽂字が⾒づらい

進度が速すぎる

なし

学⽣年次
すべて

2024年度　前期中間　授業評価アンケート集計結果



等 友⼈ 質問 教科書 参考書 教員 質問 教学 学修⽀援

0K

2K

4K

6K

8K

10K

12K

結
果
⽂
⾔
 (

) 

387423

2,380

6,072

7,588

10,830

質問7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１：5⽉中旬 実施 授業評価
（授業改善要望）

授業 改善 要望 学⽣ 伺
要求 改善事項 授業評価
（授業改善要望）以降改善 ..

質問２：
授業 熱⼼ 受講
出席 遅刻 私語

居眠

質問３：
授業 各回 事前準備 復習

平均 程度時間

質問４： 授業 理解
⾏ ⾃⼰学習 質問３ 時間

数 ⾜

質問６： 授業等 分
⾃発的 調

質問８： 授業 難易度
程度

質問９： 授業 達成⽬標 記載
程度⾝

質問11： 授業 内容 教 ⽅
全体的 質 対
程度満⾜ （

授業満⾜度）

9%
10

11%
9

24%
8

22%
7

15%
6

13%
5

3%
4

1%
3

2%
1

40%
2%

少

6%
不満

3%
不満

15%
週２時間以上

22%
週１〜２時間

16%

11%
思

3%
思

2%
思

4%
全 思

1%
全 思

2%
全 思

5%
調

2%
全 調

15%
難

43%
少 難

32%
満⾜

59%
満⾜

29%
調

48%
少 調

29%
週３０分〜１時間

20%
週３０分未満

14%
全

18%
強 思

35%
強 思

26%
強 思

35%
思

45%
思

36%
思

16%

31%

33%

情報収集分析⼒ 論理的思考⼒ 課題発⾒解決⼒ 感

0K

2K

4K

6K

8K

10K

12K

結
果
⽂
⾔
 (

) 

1,082

3,089

4,443

9,6169,664

11,961

質問10

2024年度　前期期末　授業評価アンケート集計結果



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１：この授業
の教え⽅にどの程
度満⾜しています
か。

質問２：この授業
の難易度は、どの
程度ですか。

質問３：この授業
で良かった点を選
んでください。（複
数回答可）

質問４：この授業
で改善を要する点
を選んでください。
（複数回答可）

2.4%
2.少しやさしかった（少し簡単だった）

0.5%
1.やさしすぎた（簡単すぎた）

6.8%
授業（説明）進度が速すぎる

3.7%
スライド（資料）が⾒づらい

11.2%
⼩テスト（課題）

6.9%
⼩テスト、課題のフィードバック

3.5%
グループワーク

0.8%
TA、SA

3.6%
その他

10.4%
5.難しすぎた

39.8%
4.少し難しかった

43.0%
4.とても満⾜

49.4%
3.どちらかといえば満⾜

46.9%
3.ちょうどよかった

6.3%
2.どちらかといえば不満

1.4%
1.とても不満

70.3%
改善を要する点なし

44.0%
授業が丁寧（わかりやすい）

30.0%
授業スライド（資料）

授業が丁寧（
わかりやすい）

授業スライド（
資料）

⼩テスト（
課題）

⼩テスト、課題
のフィードバック

グループワーク TA、SA その他

0K

1K

2K

3K

4K

322
75

310
616

1,005

2,693

3,947

質問3

改善を要す
る点なし

授業（説明
）進度が速
すぎる

説明が分か
りにくい（早
⼝）

資料を配布
してほしい

スライド（
資料）
が⾒づらい

板書の⽂字
が⾒づらい
（⼩さい等..

声（
マイク）
が⼩さい

⼩テスト、課
題のフィード
バックがない

その他

0K

1K

2K

3K

4K

5K

21898102201239235
389439

4,552

改善を要する点
なし

授業（説明）
進度が速すぎる

板書の⽂字が⾒
づらい（⼩さい
等）

説明が分かりにく
い（早⼝）

声（マイク）
が⼩さい

スライド（
資料）
が⾒づらい

資料を配布して
ほしい

⼩テスト、課題の
フィードバックがな

い
その他 総計

質問４：この授業で改善を要する点を選んでください。（
複数回答可） 6,473218982352391023892014394,552

授業が丁寧（わか.. 授業スライド（資料.. ⼩テスト（課題） ⼩テスト、課題のフィ.. グループワーク TA、SA その他 総計

質問３：この授業で良かった点を選んでください。（
複数回答可） 8,968322753106161,0052,6933,947

1.やさしすぎた（簡単すぎた.. 2.少しやさしかった（少し簡.. 3.ちょうどよかった 4.少し難しかった 5.難しすぎた 総計

質問２：この授業の難易度は、どの程度ですか。 5,8626082,3372,74613932

1.とても不満 2.どちらかといえば不満 3.どちらかといえば満⾜ 4.とても満⾜ 総計

質問１：この授業の教え⽅にどの程度満⾜していますか。 5,8622,5212,89436780

アンケート結果⽂⾔

その他

TA、SA

グループワーク

⼩テスト、課題のフィードバック

⼩テスト（課題）

授業スライド（資料）

授業が丁寧（わかりやすい）

⼩テスト、課題のフィードバック..

資料を配布してほしい

スライド（資料）が⾒づらい

声（マイク）が⼩さい

説明が分かりにくい（早⼝）

板書の⽂字が⾒づらい（⼩さ..

授業（説明）進度が速すぎる

改善を要する点なし

1.とても不満

1.やさしすぎた（簡単すぎた）

2.どちらかといえば不満

2.少しやさしかった（少し簡単..

3.ちょうどよかった

3.どちらかといえば満⾜

4.とても満⾜

4.少し難しかった

5.難しすぎた

学年
すべて

2024年度　後期中間　授業評価アンケート集計結果



等 ..友⼈ 質問 教科書 参考書..教員 質問 学修⽀援 ..教学 ..

0K

1K

2K

3K

4K

5K

6K

結
果
⽂
⾔
 (

) 

237239

1,351

3,565

4,249

5,654

質問7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１：11⽉初旬 実施 授業評
価 （授業改善要望）

授業 改善 要望 学⽣ 伺
要求 改善事項 授業改善要

望 以降改善 ？※..

質問２：
授業 熱⼼ 受講
出席 遅刻 私語

居眠

質問３：
授業 各回 事前準備 復習

平均 程度時間

質問４： 授業 理解
⾏ ⾃⼰学習 質問３ 時間

数 ⾜

質問６： 授業等 分
⾃発的 調

質問８： 授業 難易度
程度

質問９： 授業 達成⽬標 記載
程度⾝

※10段階評価：数字 ⼤ ⾝
付 ⽰

質問11： 授業 内容 教 ⽅
全体的 質 対
程度満⾜ （

授業満⾜度）

1%
1.全 思

2%
1.全 思

2%
1. 不満

14%
10.10（全 ⾝ ）

8%
9.9

25%
8.8

22%
7.7

14%
6.6

15%
5.難

15%
5.週２時間以上

20%
5.強 思

32%
5.強 思

31%
5.強 思

32%
5. 調

9%
5.5

38%
4.少 難

45%
4.少 調

19%
4.週１〜２時間

34%
4. 思

46%
4. 思

31%
4. 思

35%
4. 満⾜

4%
4.4

29%
3.週３０分〜１時間

15%
3.

32%
3.

17%
3.

33%
3.

58%
3. 満⾜

46%
3.

2%
3.3

1%
2.少 （少 簡単 ）

20%
2.週３０分未満

5%
2. 不満

4%
2. 調

10%
2. 思

5%
2. 思

3%
2. 思

4%
1.全 調

4%
1.全 思

16%
1.全

情報収集 分析..論理的思考⼒ 課題発⾒ 解決.. ⼒ .. ⾝ 付..

0K

1K

2K

3K

4K

5K

6K

7K

結
果
⽂
⾔
 (

) 

441

1,422
1,849

5,210
5,408

6,439

質問10

2024年度　後期期末　授業評価アンケート集計結果


	01_2024年度前期（中間）授業評価アンケート集計結果_20240603_全体
	02_2024年度前期（期末）授業評価アンケート集計結果_20240910_複数選択棒グラフ（全体）
	03_2024年度後期（中間）授業評価アンケート集計結果
	04_2024年度後期（期末）授業評価アンケート集計結果

